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| TpeyrosibHUK.

,O_t 3aaauum




CBOUCTBA NPAMOYIOSIbHLIX

TpeyroJsibHUKOB

-1 Cymma asyx ocTpbIx yrnoe
NPAMOYrOnbHOro TpeyronbHuka pasHa 90°.

‘2 KaTeT npamoyronbHOro TpeyronbHuKa,
nexawmin npotue yrna e 30°, paseH
NONOBUHE MUNOTEHY3LI.

‘3 Ecnum katet npamoyronbHoro
TpeyrosibHUKa paBeH MOMOBUHE MUMNOTEHY3bI,
TO yros, nexawmu nNpoTus 3TOro KarteTa,
paseH 30°.
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TTpusHaku paseHcTBA
NPAMOYOSbHBIX
TpeyrosnbHUKOB.




TTpusHak nNpamoyrosibHoro
TpeyrosibHUKa

O

Ecnu KaTteT U npunemammﬁ K HeMy OCTpLIU yron
OAQHOrO NPAMOYrONbHOrrO TpeyrosibHUKa
COOTBETCTBEeHHO PABHLI KaTeTy U Npunexauiemy K
Hem\y yrny Apyroro, TO Takue TpeyrosibHUKU pPaBHbI.




TTpusHak npamoyronbHoOro

TPZYFOJ"I:HMKO
A A,
C B Cl Bl -
Ecnu runoteHysa u ocTpbiv yron oaHoro

NPSAMOYrOnbHOIrO TpeyronbHUKAG COOTBEeTCTBEHHO PAaBHLI
rmnoteHyse U OCTPOMY Yrny APYroro, TO Takue
TpeyronbHUKU paBHbI.
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TTpusHak NpamoyrosnbHOro
TpeyrosibHUKa

1

A A

C B C1 Bl

Ecnu runoTteHysa u katetr ogHoro
NPAMOYrOJIbHOrO TPeyronbHUKa COOTBEeTCTBEHHO
PaBHLI FMMNOTEHy3e U KaTeTy ApYyroro,

TO TakKue TpeyrosibHUKU PaBHLI.
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TTpusHak NpamoyronbHOro
TpeyrosibHUKa

C B C, B,

Ecnu kateTbl 04HOrO NPAMOYrosibHOro
TpeyronbHUKQ COOTBETCTBEHHO PABHLI
KaTeTam Apyroro, TO Takue TpeyrosibHUKU
PABHBI.
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KnaccHaa pabota
1.Pewutb 3aaa4y no
FOTOBOMY UYepTexy

Ha pucyHke £ B = £C=90° /£ 1=/
2.

Hokaxute, uto AB=C[.




2. PewwnTb 30404y no
rOTOBOMY YepTexy

Ha pucyHke Z£1 =.2=90°,
2 AB=[C.

Hokaxute yto BC=A/.




3. Pewutb 3aaa4y

BorzcoTsr, nposenéHHbIe Kk 60OKOBBLIM
ctopoHam AB u AC octpoyronbHoro
pasHobeapeHHoOro tpeyronoHuka ABC,
nepecekaloTca B Touke M . Havaure

yrnsl TpeyronbHuka, ecnu ZBMC =
140°.




BbIicnatb MHe BCe Tpu 3aaau
U3 KNACCHOU paboTbl (U3
npeseHTauum)
Lom 3an-e: no ccobinke

https://www.youtube.com/watch?time_continue=10&v=AXK6DyovINMd&feature=
emb_logo

NPOCMOTpeTb BUALOYPOK " TTOCTpoeHue
TpeyrosibHMUKa No Tpem 311eMeHTamM "Ha o
Tybe u 3aTem BbINOSHUTL 3aaa4vy Ne 290

@ , CTp.87 y4ebHuKa




